
                      

    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

     ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

       ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΤΡΕΙΣ ΑΔΗΛΩΤΕΣ ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ ΣΤΗΝ ΛΑΚΩΝΙΑ  

 ΑΡΝΗΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΜΗΧΑΝΗΣ ΣΤΗΝ 

ΜΥΚΟΝΟ 

 

Η Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων, στο πλαίσιο υλοποίησης του 

επιχειρησιακού της σχεδίου έτους 2015 και με στόχο την καταπολέμηση της 

φοροδιαφυγής, ανακοινώνει ότι μετά από προληπτικό έλεγχο που διενεργήθηκε από 

αρμόδιο συνεργείο της Δ.Ο.Υ. Σπάρτης, στις 21.08.2015, στην περιοχή του δήμου 

Ανατολικής Μάνης, διαπιστώθηκε ότι επιχείρηση (ταβέρνα) στην περιοχή 

«Κοκκινόγεια Λάγια» Λακωνίας κατείχε και χρησιμοποιούσε αδήλωτη Φορολογική 

Ταμειακή Μηχανή, η οποία όφειλε να είχε δηλωθεί από το έτος 2001, καθώς και ότι 

σε επιχείρηση (ταβέρνα) στην περιοχή «Πύργος Δυρού», διαπιστώθηκε περίπτωση 

μη εγκεκριμένης Φορολογικής Ταμειακής Μηχανής. 

Επίσης, συνεργείο της Δ.Ο.Υ. Σπάρτης κατά την διενέργεια προληπτικού 

ελέγχου, στις 14.08.2015, στην περιοχή του δήμου Μονεμβασιάς, διαπίστωσε 

περίπτωση αδήλωτης Φορολογικής Ταμειακής Μηχανής, την οποία λειτουργούσε 

επιχείρηση (ταβέρνα) στην περιοχή «Ιέρακα» Λακωνίας και η οποία όφειλε να 

έχει δηλωθεί από το έτος 2009.  

Κατά την διενέργεια ελέγχου, στις 24.08.2015, από την Δ.Ο.Υ. Μυκόνου, 

σε επιχείρηση δραστηριότητας ξενοδοχείο-εστιατόριο στην Μύκονο, αρμόδιο 

συνεργείο αποτελούμενο από δύο υπαλλήλους της Δ.Ο.Υ. αντιμετώπισε κατά τη 
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διάρκεια καταγραφής των παραβάσεων που διαπίστωσε, βίαιη συμπεριφορά εκ 

μέρους των ιδιοκτητών της επιχείρησης, η οποία συνίστατο σε έντονες φωνές 

καθώς και βίαιη αρπαγή των υπό σύνταξη και σχετικών με τον έλεγχο δημοσίων 

εγγράφων μέσα από τα χέρια των ελεγκτών καθώς και την εξαφάνιση και 

καταστροφή τους.  

Έπειτα από κλήση των ελεγκτών στο χώρο κατέφθασαν η Προϊσταμένη 

της Δ.Ο.Υ. και η Αστυνομία, χωρίς τελικώς να αποδοθούν τα διερρηγμένα 

δημόσια έγγραφα. Στη συνέχεια οι υπάλληλοι συνοδεία των αστυνομικών μαζί με 

την Προϊσταμένη μετέβησαν στο αστυνομικό τμήμα και έδωσαν σχετικές 

καταθέσεις.  

Για τους ιδιοκτήτες της επιχείρησης έχει κινηθεί η αυτόφωρη διαδικασία 

στο πλαίσιο της οποίας αναζητούνται.  

Τέλος, κατά τη διενέργεια ελέγχων στις 21 και 22.07.2015 σε επιχείρηση 

(εστίασης) χωρικής αρμοδιότητας Δ.Ο.Υ. Μυκόνου, διαπιστώθηκε αδήλωτος σε 

λειτουργία Φορολογικός Μηχανισμός , ο οποίος και κατασχέθηκε.  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 


